ИНФОРМАЦИЯ О СРОКАХ И МЕСТАХ РЕГИСТРАЦИИ ДЛЯ УЧАСТИЯ В НАПИСАНИИ ИТОГОВОГО СОЧИНЕНИЯ (ИЗЛОЖЕНИЯ)

Основной срок написания итогового сочинения в 2022 — 2023 учебном году — 7 декабря 2022 года. Обучающиеся, получившие неудовлетворительный результат, не явившиеся на итоговое сочинение (изложение) или не завершившие его написание по уважительным причинам, смогут написать сочинение в дополнительные сроки — 1 февраля и 3 мая 2023 года.
Успешное написание сочинения является для обучающихся 11 (12) классов допуском к государственной итоговой аттестации. Обучающиеся с ограниченными возможностями здоровья, дети-инвалиды и инвалиды вместо сочинения вправе писать итоговое изложение.
Заявление на участие в итоговом сочинении (изложении) необходимо подать не позднее, чем за 2 недели до даты его проведения:
· Не позднее 22 ноября 2022 года — для участия 7 декабря 2022 года;
· Не позднее 17 января 2023 года — для участия 1 февраля 2023 года;
· Не позднее 18 апреля 2023 года — для участия 3 мая 2023 года.
Обучающиеся СПО, выпускники прошлых лет могут принять участие в итоговом сочинении по желанию в любую из указанных дат.
Прием заявлений учащихся 11 классов муниципальных общеобразовательных организаций МО ГО «Сыктывкар» для участия в написании итогового сочинения (изложения) 7 декабря 2022 года осуществляется до 22 ноября 2022 года в общеобразовательных организациях, в которых учащиеся осваивают образовательные программы среднего общего образования. Учащиеся 11 классов МАОУ «СОШ №12» подают документы в МАОУ «СОШ №12» по адресу: 167000, Республика Коми, г. Сыктывкар, ул. Интернациональная, д. 167, кабинет заместителей директора по учебной работе на 2 этаже №202.
[bookmark: _GoBack]Прием заявлений выпускников прошлых лет, лиц, обучающихся по образовательным программам среднего профессионального образования, для участия в написании итогового сочинения 7 декабря 2021 года осуществляется в период с 1 ноября до 22 ноября 2022 года в Управлении образования администрации МО ГО «Сыктывкар» по предварительной записи по тел.(8212)20-07-51.
Адрес: г. Сыктывкар, ул. Южная, д.15, кабинет 19. Тел. для справок: (8212)20-07-51.
При себе необходимо иметь:
· оригинал и ксерокопию паспорта;
· оригинал и ксерокопию СНИЛС;
· оригинал и ксерокопию документа об образовании (аттестат, диплом и др.),
· подтверждающего получение среднего общего образования (выпускники прошлых лет);
· справка из образовательной организации, подтверждающая завершение освоения образовательных программ среднего общего образования в текущем году (обучающиеся СПО).

